

B. Braun prolabor GmbH Gewerbepark Ebbendorf 14 49176 Hilter a.T.W.

Ansprechpartnerin:
Suzana Bitici
Marketing
Telefon 05409 | 9079 - 173
Telefax 05409 | 9079 - 4173
bitici@prolabor.de

60.000 B. Braun-Mitarbeiter in 64 Ländern teilen täglich ihr Wissen, mit Kollegen und Kunden. Die so entstehenden Innovationen helfen, Arbeitsabläufe in Praxen und Kliniken zu verbessern und die Sicherheit von Patienten, Ärzten und Pflegepersonal zu erhöhen.

Pressemitteilung | 20. März 2018

Treue Mitarbeiterin

Hilter a.T.W. Großer Moment für Heike Steinkämper: Am 16. März 2018 arbeitet sie seit 20 Jahren bei B. Braun prolabor. "Das waren noch Zeiten!" erinnert sich die Lohn- und Finanzbuchhalterin an ihre Anfänge in 1998. "Da saßen wir mit gerade mal 20 Kollegen noch in Georgsmarienhütte. Heute sind wir mit über 100 Mitarbeitern am Standort Hilter tätig. Da hat man besonders in der Lohnbuchhaltung alle Hände voll zu tun."

Eine hohe menschliche und fachliche Qualifikation sowie ein vorbildliches Pflichtbewusstsein zeichnen Heike Steinkämper aus. Die Geschäftsführung von B. Braun prolabor bedankte sich bei der Jubilarin mit einem kleinen Präsent für das langjährige Engagement und freut sich auf die nächsten Jahre mit ihrer treuen Mitarbeiterin.



a B.Braun company



Bild: v.l.n.r. Dieter Beermann (Geschäftsführer Vertrieb), Heike Steinkämper, Florian Knäuper (Geschäftsführer Finanzen/IT)

B. Braun prolabor GmbH Gewerbepark Ebbendorf 14 49176 Hilter a.T.W. Telefon 05409 | 90 79-0 info@prolabor.de www.prolabor.de

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte direkt an:

Suzana Bitici

Telefon 05409 | 9079 – 173 Telefax 05409 | 9079 – 4173

bitici@prolabor.de



Über B. Braun prolabor

Wir haben verstanden, dass sich Ärzte, medizinisches Fachpersonal und Pflegeeinrichtungen in einem Spannungsfeld aus Patientenwohl und Erlösoptimierung bewegen.

Als Partner in der Praxis erarbeiten wir mit Arztpraxen, ambulanten OP-Zentren, Apotheken und Einrichtungen der Pflege maßgeschneiderte Versorgungskonzepte. Den Weg gehen wir gemeinsam, im konstruktiven Dialog.

Seit über 40 Jahren begleiten wir unsere Kunden vertrauensvoll und über viele Jahre. Durch langfristige Partnerschaft lassen sich Behandlungsqualität und Patientensicherheit als auch Kosten und Erlöse optimieren. So schützen und verbessern wir die Gesundheit von immer mehr Menschen.

B. Braun prolabor mit Sitz in Hilter a.T.W. ist seit 2017 ein Unternehmen von B. Braun. Unsere Dienstleistungen und unser verantwortungsvoller Umgang mit Medizinprodukten und Enteraler Ernährung sind durch die Zertifizierungen DIN EN ISO 9001 und DIN EN ISO 13485 anerkannt.